



Klassziskülönbség volt a romániai és a többi együttes között. Péter Balázsék három meccsen 43 gólt lőttek és csak 3-at kaptak

▲ FORRÁS: FRHG

Magyar–román csata Nottinghamban is

Egy selejtezős csoportba került a két jégkorong-válogatott

• Harmadik mérkőzésén is magabiztos győzelmet aratott, így simán nyerte a Brassóban megrendezett jégkorong olimpiai előselejtezőt Románia válogatottja. A székely hokisokra és idegenlégiósokra épített együttes a következő körben Magyarországgal is megmérkőzik.

DOBOS LÁSZLÓ

Románia–Izland döntővel zárult Brassóban a 2022-es téli olimpia férfi jégkorongtornájára való kijutásért zajló selejtezők 2. körének K jelű csoportja, de ez a mérkőzés csak papíron volt ranga-

dó, a romániai együttes esélyt sem adott a szigetországbeli gárdának.

Jégkorong, olimpiai selejtező, 2. kör, K csoport, 3. forduló: Románia–Izland 10–1 (4–0, 4–0, 2–1), gólszerzők Péter Balázs és Molnár Zsombor 2–2, Pavlo Boriszenko, Anton Butocsnov, Góga Attila, Jevgenij Jemeljanenko, Fodor Csanád és Vitalij Kiricsenko,

illetve Egill Brigissov. A brassói torna végeredménye: 1. Románia 9 pont (43–3), 2. Izland 6 pont (15–14), 3. Izrael 2 (5–24), 4. Kirgizisztán 1 (10–32). Románia megnyerte az előselejtezőt, továbbjutott a selejtezők következő körébe, amelyet 2020 februárjában rendeznek. A nottinghemi J csoportban Nagy-Britannia, Magyarország, Észtország és Ro-

mánia harcol majd a továbbjutást jelentő első helyért.

Érdekes, hogy a magyar és a román válogatott a jövő évi divízió 1/A jelű világbajnokságon is találkozhat egymással. A hatos további tagjai: Koreai Köztársaság, Szlovénia, Ausztria, Franciaország. A vebét április 27. és május 3. között Ljubljanában rendezik meg.

A továbbjutást kiharcoló romániai csapat

Kapusok: Polc Patrik, Tóke Zoltán (mindketten Brassói Corona). **Hátvédek:** Farkas Tamás, Salló Alpár,

Gecse Hugó, Györfy Tihamér (mind Csíkszeredai Sportklub), Pavlo Boriszenko, Bíró Ottó (mindketten Brassói Corona), Jevgenij Jemeljanenko (Galaci CSM), Góga Attila (Gyergyói HK). **Csatárok:** Gajdó Balázs, Péter Balázs, Trancă Dániel, Roberto Gliga, Molnár Zsombor, Mircea Constantin, Bíró Gergő (mind Brassói Corona), Fodor Csanád, Eduard Cășăneanu (mindketten Csíkszeredai Sportklub), Vitalij Kiricsenko, Anton Butocsnov (mindketten Galaci CSM), Péter Zsolt (Gyergyói HK). **Stáb:** Julius Penzes vezetőedző, Marius Trandafir másodedző.

• RÖVIDEN

Nagyüzem az alpesi sízőknél

A francia Alexis Pinturault nyerte meg Val d'Isère-ben a férfi alpesi sízők világkupa-sorozatának műlesiklóversenyét. A nők St. Moritz-i állomásán a szlovák Petra Vlhová diadalmaskodott párhuzamos műlesiklásban. Női párhuzamos műlesiklás: 1. Petra Vlhová (szlovák), 2. Anna Swenn-Larsson (svéd), 3. Franziska Gritsch (osztrák), 4. Meta Hrovat (szlovén). Az összetett vk állása 9 futam után (még 32 van hátra): 1. Mikaela Shiffrin (amerikai) 532 pont, 2. Federica Brignone (olasz) 281, Viktoria Rebensburg (német) 261. Férfi műlesiklás: 1. Alexis Pinturault (francia), 2. Andre Myhrer (svéd), 3. Stefano Gross (olasz). Az összetett vk állása 8 futam után (még 36 van hátra): 1. Pinturault 264 pont, 2. Henrik Kristoffersen (norvég) 243, 3. Matthias Mayer (osztrák) 233.

Minden számban norvég diadal

Az ausztriai Hochfilzenben folytatódott a sílövők világkupa-sorozata, ahol minden számban norvég siker született. Férfiak. 10 km-es sprintverseny: 1. Johannes Bø (norvég), 2. Alekszandr Loginov (orosz), 3. Émilien Jacquelin (francia). Az összetett vk állása: 1. Johannes Bø (norvég) 211 pont, 2. Alekszandr Loginov (orosz) 177, 3. Simon Desthieux (francia) 175. 4x7,5 km-es váltó: 1. Norvégia (Dale, Bjöntegård, Tarjei Bø, Johannes Bø), 2. Németország, 3. Franciaország. Nők. 7,5 km-es sprintverseny: 1. Tiril Eckhoff (norvég), 2. Hanna Öberg (svéd), 3. Ingrid Tandrevold (norvég). Az összetett vk állása: 1. Dorothea Wierer (olasz) 188 pont, 2. Ingrid Tandrevold (norvég) 161, 3. Hanna Öberg (svéd) 155. 4x6 km-es váltó: 1. Norvégia (Knotten, Tandrevold, Eckhoff, Olsbu), 2. Oroszország, 3. Svájc.

Spanyol–angolcsúcspárharcok a BL-ben

Kialakultak a nyolcaddöntő párosításai a labdarúgó Bajnokok Ligája hétfői sorsolásán. Több érdekes párharcot is rendeznek majd, a spanyol és angol klubok csatájában a Real Madrid a Manchester Cityvel, az Atlético Madrid a címvédő Liverpoolal mérkőzik meg. Ez az első alkalom, hogy kizárólag az öt legerősebb európai bajnokság (angol, spanyol, német, olasz, francia) együttese vesznek részt a kieséses szakaszban.

A már említett Real Madrid–Manchester City és Atlético Madrid–Liverpool csúcspárharcok mellett keménynek ígérkezik a Chelsea és a Bayern München, a Napoli és a Barcelona, valamint a Borussia Dortmund és a Paris Saint-Germain összecsapása is.

A nyolcaddöntők első mérkőzéseit február 18–19-én és 25–26-án, a visszavágókat pedig március 10–11-én, illetve 17–18-án rendezik.

Labdarúgó Bajnokok Ligája, a nyolcaddöntők párosításai: Borussia Dortmund–Paris Saint-Germain, Real Madrid–Manchester City, Ata-

lanta–Valencia, Atlético Madrid–Liverpool FC, Chelsea–Bayern München, Olympique Lyon–Juventus, Tottenham Hotspur–RB Leipzig, Napoli–FC Barcelona.

Rekordgyőztes csapat lesz a Kolozsvári CFR ellenfele

Kisorsolták a labdarúgó Európa Liga tizenhatodöntőjének párosításait, hétfőn délután kiderült, hogy a Kolozsvári CFR az ötszörös győztes spanyol Sevillával találkozhat.

Tizennyolc ország képviselője volt érdekelt a sorsoláson a legjobb harminckét csapatot felvonultató mezőnyben. A CFR-t a második kaptól húzták ki.

Dan Petrescu együttesének ezúttal sem volt szerencséje a sorsoláznál, hiszen az egyik legnagyobb klubot, az UEFA Kupát (2006, 2007) kétszer, az Európa Ligát (2014, 2015, 2016) háromszor megnyert FC Sevillát kapta ellenfélnek, amely az öt tróféával rekordgyőztesnek számít a

második számú európai kupasorozatban. A spanyolok az Európa Liga idei szezonjában az A csoportban játszottak, ahol 15 ponttal fölényesen végeztek az első helyen, megelőzve a ciprusi APOEL-t, az azeri Quaragot és a luxemburgi Dudelange-ot.

A tizenhatodöntők első mérkőzéseit február 20-án, a visszavágókat február 27-én rendezik. A Kolozsvári CFR az első mérkőzést hazai pályán játssza, a továbbjutó kiléte Spanyolországban dől el.

Labdarúgó Európa Liga, a tizenhatodöntők párosításai: Wolverhampton–Espanyol, Sporting CP–Basaksehir, Getafe–Ajax, Bayer Leverkusen–Porto, FC København–Celtic, APOEL–Basel, Kolozsvári CFR–Sevilla, Olympiakosz–Arsenal, AZ Alkmaar–LASK Linz, FC Bruges–Manchester United, Ludogorec–Internazionale, Eintracht Frankfurt–Salzburg, Sahtar Doneck–Benfica, Wolfsburg–Malmö, AS Roma–Gent, Rangers–Braga.

Horváth Bálint Ottó